96678

打电话有稿费

鄭州晚該

@郑州晚报一起做公益\

昨日上午9点,郑州,天气晴 朗,有风,二七广场德化街口,网 友@我有橡树之心、@宋伟微博 早早等待其他帮"失智老人"买 手机的网友。

A08

很快,网友@中讯设计常 春、@阿姑姑姑、@直播郑州 360、@粒粒禾、@六月天6666也 赶到,大伙心里十分高兴。

记者 廖谦 文/图

晚报官方微博直播购机过程 保证20352元善款善用公开透明

100部手机买好了

办理入网手续后将发放到"失智老人"手中 余款1452元将用于郑州晚报公益社另一个公益项目



网友们正在认真检查手机

每一部手机都办理了保修卡

经网友联系,迪信通网络销售部的李经 理了解情况后,在市场价的基础上给予一 定优惠,每部手机119元。当网友们来到销 售总部时,李经理早早地把100部手机准备

100部手机装了3大箱,网友们不怕麻 烦,拆开箱子,一部部检查,为每一部手机都 办理了保修卡,这种三星手机保修一年。

💟 晚报官博育播购机过程

为了让20352元爱心善款善用、公开透 明,晚报新浪官博直播购机过程,网友们也 在自己微博里发布这个消息,得到了众多不 能赶到现场的网友的称赞。

@和勤公益社:透明公益才能有更多吸

@宁泽西:公开、透明,值得学习。

有不少网友在评论、回复中十分关心一 个问题: 手机怎么开通定位服务? 他们也想 为自家的老人尽份孝心。

在购机现场,网友当场测试了通过移动 基站定位的情况。通过测试,基站定位效果 基本令人满意,虽然有一定的误差,但大概 方位基本在半径200米左右,一般情况下,

在地面的定位准确率要比在建筑物内准确。

这批"定位手机"的发放对象为生活 困难的家庭,展现郑州市民的爱心,共同 关注"失智老人",让大家知道,这种方式 让子女随时掌握老人的动态,一旦走失, 提高寻找效率。

家庭条件较好的读者,可以为自家老人 的手机开通定位服务,服务每月收费5元。 开诵方法很简单,使用移动手机,把老人的 手机号发送到10658885这个平台,老人的 手机上就会有短信提示,本次确认回复"Y" 长期确认回复"M"。一旦长期确认后,就绑 定了定位服务。随后,这个平台就会发出该 手机号码所处的大概范围。

💟 计划本周办理人网定位服务,发放爱心手机

本周,晚报记者和活动发起人将尽快到 服务商处办理入网手续,之后发放手机。

晚报提醒:请家属准备好老人的身 份证复印件,我们将统一收集并办理入 网手续,争取本周内把爱心手机发放到 老人手中。

晚报告知爱心人士:帮走失老人回家、 免费为百名"失智老人"送定位手机举行的 义拍活动,共筹善款20352元,购买手机和 办理入网花费18900元,剩余1452元,原计 划捐给网友们发起的"免费为环卫工人送早 餐"活动。

昨日得知,这个公益活动项目已经通过 "微公益"募集到所需费用,所以,剩余的 1452 元现金将全部捐给由"郑州晚报爱心公 益社"发起的另一个公益项目。

如果你不知道 郑州晚报读者是谁 请看看自己吧!

25%的晚报读者是单位订购或党政机关/社团/事业单位干部/公司中高层管理人员 42%的晚报读者属于社会第一、二阶层, 高于郑州市居民总体及其他竞争媒体读者 47.9%的晚报读者接受过高等教育, 读者男女比例合理, 呈年轻化

——引自新生代市场监测机构中国市场与媒体研究2012夏(CMMS)发布数据

郑州晚报,郑州第一传播平台 晚报城市中坚读者群 投广告, 选晚报 整座城市都爱看

